

ЦВЕТЫ В ЛЕГЕНДАХ



Зарипова Наталья Леонидовна,
учитель начальных классов,
Ярская СОШ №2, п. Яр,
Удмуртская Республика

ЛЕГЕНДЫ О ВЕСЕННИХ ЦВЕТАХ



ЛЕГЕНДЫ О ЛЕТНИХ ЦВЕТАХ



[ВЫХОД](#)

ПОДСНЕЖНИКИ



Русская легенда утверждает, что однажды старуха Зима со своими спутниками Морозом и Ветром решила не пускать на землю Весну. Но смелый Подснежник выпрямился, ✦ расправил лепестки и попросил защиты у Солнца. Солнце заметило Подснежник, согрело землю и открыло дорогу Весне.

[НАЧАЛО](#)

[ВЫХОД](#)

МЕДУНИЦА



Древняя славянская легенда гласит: "...Если отпьешь нектар из двадцати розовых и двадцати фиолетовых цветков медуницы, то сердце твоё станет здоровым и добрым, а помыслы – чистыми..."

[НАЧАЛО](#)

[ВЫХОД](#)



ТЮЛЬПАНЫ



Легенда о тюльпане гласит, что именно в его бутоне было заключено счастье, но никто не мог до него добраться, так как бутон не раскрывался, но однажды цветок в руки взял маленький мальчик и тюльпан сам раскрылся. Детская душа, беззаботное счастье и смех открыли бутон.

[НАЧАЛО](#)

[ВЫХОД](#)

ВАСИЛЁК



В одной из древнеримских легенд говорится, что цветок этот получил свое название в честь синеглазого юноши по имени Цианус, который собирал эти синие цветы и плёл из них гирлянды и венки. Юноша даже одевался в платье синего цвета и не покидал полей до тех пор, пока все любимые им васильки не были собраны до единого. Прекрасного юношу однажды нашли мертвым на хлебном поле, окруженным васильками. Узнав об этом, богиня Флора за такое постоянство и в знак особого к нему расположения превратила тело юноши в василёк.

[НАЧАЛО](#)

[ВЫХОД](#)

АНЮТИНЫ ГЛАЗКИ



Древняя легенда рассказывает – жила когда-то на свете красавица Анята. Она всей душой полюбила своего хладнокровного соблазнителя. Юноша разбил доверчивой девушке сердце, и она умерла от горя и тоски. На могиле бедной Аняты выросли фиалки, окрашенные в три цвета. Каждый из них олицетворял три чувства, которые она испытывала: надежду на взаимность, удивление от несправедливой обиды и печаль от неразделённой любви.

[НАЧАЛО](#)

[ВЫХОД](#)

АСТРА



Тонкие лепестки астры немного напоминают лучи далёких звёзд, поэтому красивый цветок и получил название «астра» (лат. aster – «звезда»). Древнее поверье гласит - если в полночь выйти в сад и встать среди астр, то можно услышать тихое перешёптывание. Это цветы общаются со звёздами. Согласно древнегреческому мифу астра возникла из космической пыли, когда Дева смотрела с неба и плакала. Для древних греков астра символизировала любовь.

[НАЧАЛО](#)

[ВЫХОД](#)

СПАСИБО
ЗА ВНИМАНИЕ!

